



પ્રેસનોટ- ૦૩

તા. ૨૧/૦૨/૨૦૨૧

ગુજરાતની જનતા રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી તરીકે શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની ૧૪ વર્ષની
કાર્યપદ્ધતિથી માહિતગાર છે. - શ્રી મનસુખભાઈ માંડવીયા

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વડાપ્રધાન બન્યાં બાદ પણ એ જ કાર્યપદ્ધતિથી
દેશમાં વિકાસની વણઝાર લગાવી દિધી છે - શ્રી મનસુખભાઈ માંડવીયા

જ્યાં ભાજપા ત્યાં વિકાસ.

ભાજપા અને વિકાસ એકબીજાનો પર્યાય બની ગયો છે - શ્રી મનસુખભાઈ માંડવીયા

દેશમાં આઝાદીના ૭૦ વર્ષ બાદ પણ મોટાભાગના ગામડાંઓ
વિકાસથી વંચિત રહ્યાં હતાં. - શ્રી મનસુખભાઈ માંડવીયા

કોંગ્રેસ અને યુ.પી.એ.ના શાસનમાં આતંકવાદીઓએ માજા મુકી હતી. - શ્રી મનસુખભાઈ માંડવીયા

જનતાનો એક એક મત સરહદ ઉપર ઉભેલા જવાનોને મજબૂતી આપશે,
વિકાસની હારમાળા સર્જશે - શ્રી મનસુખભાઈ માંડવીયા

કેન્દ્ર સરકારના મંત્રીશ્રી મનસુખભાઈ માંડવીયાએ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીના અનુસંધાને આગામી દિવસોમાં યોજનાર નગરપાલિકા, જિલ્લા પંચાયત અને તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણી અન્વયે. અમરેલી જિલ્લાના રાજુલા તાલુકાના બાબરીયાધાર ખાતે આહીર સમાજની વાડીમાં એક જાહેર સભાને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતની જનતા રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી તરીકે શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની ૧૪ વર્ષની કાર્યપદ્ધતિથી માહિતગાર છે. તેઓના મુખ્યમંત્રીશ્રી તરીકેના કાર્યકાળ દરમ્યાન વિકાસની હારમાળા સર્જવામાં આવી હતી. શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વડાપ્રધાન બન્યાં બાદ પણ એ જ કાર્યપદ્ધતિથી દેશમાં વિકાસની વણઝાર લગાવી દિધી છે, અને એટલે જ આપણે સૌ કહી શકીએ છીએ કે, જ્યાં ભાજપા ત્યાં વિકાસ. ભાજપા અને વિકાસ એકબીજાનો પર્યાય બની ગયો છે.

દેશમાં આઝાદીના ૭૦ વર્ષ બાદ પણ મોટાભાગના ગામડાંઓ વિકાસથી વંચિત રહ્યાં હતાં. દેશની જનતા અને ખેડૂતો વિજળી ન મળવાના કારણે હેરાન પરેશાન થઈ ગયાં હતાં. ખેડૂતો સમયસર પિયત કરી શકતાં ન હતાં. દેશની બહેનો અને દિકરીઓને ખુલ્લામાં શૌચ ક્રિયા માટે જવું પડતું હતું. માતાઓ-બહેનોને યુલા ઉપર રસોઈ બનાવી પડતી હતી જેના કારણે તેઓના સ્વાસ્થ્યને પણ નૂકશાન પહોંચતું હતું. દેશની જનતા વિમા કવચથી વંચિત હતી. આ બધી જ મુશ્કેલીઓને નિવારવા માટે ગુજરાતના પનોતાપુત્ર શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વડાપ્રધાન બન્યાં બાદ તેમની દિર્ઘદ્રષ્ટી અને ત્વરીત નિર્ણયશક્તિથી સમયસર વિજળી, ઘેર ઘેર શૌચાલય, રસોઈ માટે ગેસ સિલીન્ડર અને ૧૨ રૂ. માં વિમા કવચથી દેશની જનતાને આવરી લેવામાં આવ્યાં છે. રોડ રસ્તાઓનું વિસ્તૃતીકરણ કર્યું છે. ખેડૂતો સમયસર બિયારણની ખરીદી કરી શકે તે માટે દરેક કિસાન સન્માનનિધી યોજના અંતર્ગત

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

બે બે હજાર રૂપિયા ખેડૂતોના ખાતામાં ડીબીટી મારફતે આપવામાં આવે છે અને યુરીયા ખાતરની ખરીદીમાં પણ સરકારશ્રી દ્વારા સબસીડી આપવામાં આવે છે.

શ્રી માંડવીયાએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, દેશનો નાગરિક રોડ ઉપર ન સુવે તે માટે પ્રધાનમંત્રી આવસ યોજના અંતર્ગત લાખો મકાનો નિરાશ્રીતોને તેમજ ગરીબોને ફાળવવામાં આવ્યાં છે. કોંગ્રેસ અને યુ.પી.એ.ની સરકારના નેતાઓને તેમના કાર્યકાળ દરમ્યાન દેશમાં કેવો અને ક્યાં પ્રકારનો વિકાસ કર્યો છે તેવું પુછવામાં આવે તો એ લોકો કહેશે કે, અમે તો વિકાસ કર્યો છે, પરંતુ એક પરિવારનો. એક પરિવારના જમાઇને ખેડૂતોની જમીન મફત કેવી રીતે આપી શકાય, દેશને પોતાનું બલિદાન આપનાર મહાનુભાવોનું અપમાન કેવી રીતે કરી શકાય, ગુજરાતનું અને ગુજરાતીઓનું અપમાન કેવી રીતે કરી શકાય, દેશના વેપારીઓના ખિસ્સા કેવી રીતે કાપી શકાય એ સિવાય બીજું કશું જ વિચાર્યું નથી.

શ્રી માંડવીયાએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, દેશના રાજ્યોના નાગરિકો શાંતિ અને સલામતીથી જેવી રીતે જીવન વ્યતિત કરી રહ્યાં છે. તેવી જ રીતે જમ્મુ અને કાશ્મીરના લોકોને પણ શાંતિથી અને સલામતીથી જીવન વ્યતિત કરવાનો અધિકાર છે અને તે માટે જમ્મુ કાશ્મીરમાંથી કલમ ૩૭૦ અને ૩૫/એ નાબુદ કરવી અતિ આવશ્યક હતી. આ કલમો જમ્મુ કાશ્મીર રાજ્યના વિકાસને પણ અવરોધતી હતી, પરંતુ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને ગૃહમંત્રીશ્રી અમિતભાઈ શાહની દિર્ઘદ્રષ્ટી દ્વારા આ બંને અવરોધક કલોમોને લોહીનું એકપણ ટીપું રેડાયા વગર કે એક પણ ગોળી ચલાવ્યા વગર નાબુદ કરવામાં આવી છે અને ત્યારબાદ જ જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં પણ વિકાસની હરણફાળ ભરવામાં આવી છે. આજે દુનિયાનો કોઇપણ વ્યક્તિ જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં જમીન ખરીદી શકે છે, મિલકત વસાવી શકે છે, ઉદ્યોગોની સ્થાપના કરી શકે છે. કોંગ્રેસ અને યુ.પી.એ.ના શાસનમાં આતંકવાદીઓએ માજા મુકી હતી. નિર્દોષ નાગરિકોની હત્યા થતી હતી અને આજે એ જ આતંકવાદ ઉપર અંકુશ લગાવવામાં ભારત સરકાર સફળ રહી છે. હવે નિર્દોષ નાગરિકોની હત્યા નહીં પણ દેશના જાંબાઝ સૈનિકો દ્વારા આતંકવાદીઓનો ખાત્મો બોલાવી રહ્યાં છે.

કેન્દ્રીય મંત્રીશ્રી મનસુખભાઈ માંડવીયાએ અંતમાં જણાવ્યું હતું કે, ભાજપા માટે સત્તા એ પૈસા કમાવવા માટેની નહીં પરંતુ ગરીબોની અને જરૂરીયાતમંદોની સેવા કરવા માટેની પાર્ટી છે. સ્થાનિક સ્વરાજ્યની આ ચૂંટણીમાં જનતાનો એક એક મત સરહદ ઉપર ઉભેલા જવાનોને મજબૂતી આપશે, વિકાસની હારમાળા સર્જશે, માટે એક એક મતની કિંમત સમજી આજની અને આવનારી યુવાપેઢીને કોઇપણ જાતની તકલીફોનો સામનો ન કરવો પડે અને તેઓનું જીવન સુખાકારીમય બની રહે તે માટે કોરોનાની ગાઇડલાઇનનું પાલન કરીને સહપરિવાર અવશ્ય મતદાન કરવા અપીલ કરી હતી.

ડૉ.યજ્ઞેશ દવે
પ્રદેશ મીડિયા કન્વીનર,